
Οι φασίστες της Χ.Α. προκαλούν την κοινωνία της Θήβας στην επέτειο του αντιφασιστικού ΟΧΙ Ανήμερα
τη ς επετείου του αντιφασιστικού ΟΧΙ του ελληνικού λαού, οι απόγονοι του Χίτλερ, τα ορφανά του
Γκέμπελς, τα τσογλάνια του Μιχαλολιάκου, προκαλούν το λαό της Θήβας χτυπώντας μέρα- μεσημέρι
μπροστά στο ΑΤΜ του Ταχ.Ταμιευτηρίου αντιφασίστα συναγωνιστή.

Με τη γνωστή μέθοδο «τρεις εναντίον ενός» τα απολειφάδια του Χίτλερ, που αποτελούσαν τη συνοδεία
του «εκπροσώπου του λαού» Βουλευτή Βοιωτίας της Χ.Α. Καρακώστα, επιτέθηκαν σε αντιφασίστα
συναγωνιστή μόνο και μόνο επειδή συμμετείχε σε διαμαρτυρία κατά της κατάθεσης στεφάνου από τον
Βουλευτή της φασιστικής Χ.Α.Η συνοδεία του ναζιστή βουλευτή Καρακώστα στοχοποίησε και χτύπησε –
κατά μόνας – τον αντιφασίστα αγωνιστή, για να τιμήσει τη ματοβαμμένη ιστορία της. Τη συνενοχή στην
4ετή γερμανική κατοχή, την υποταγή της ελληνικής κοινωνίας στο φασιστικό πρότυπο του Μουσολίνι, την
συνοδοιπορεία με τα ταγματασφαλίτικα τάγματα και τόσα άλλα…..

Αυτοί είναι οι απόγονοι του Χίτλερ, που ντύνονται το δήθεν αντισυστημικό κοστούμι, για να
δολοφονήσουν το Φύσσα, να χτυπήσουν το Λουκμάν, να επιτεθούν δολοφονικά στους εργάτες του ΠΑΜΕ
στο Πέραμα, έως τη σημερινή άνανδρη επίθεση σε αντιφασίστα αγωνιστή στο κέντρο της Θήβας. Οι
συνοδοιπόροι τους δεν έχουν πλέον καμία δικαιολογία. Όλοι οι δημοκρατικοί πολίτες, τα πολιτικά
κόμματα, οι κοινωνικές οργανώσεις οφείλουν άμεσα να πάρουν θέση και να καταδικάσουν έμπρακτα τη
φασιστική πρακτική της συμμορίας του Μιχαλολιάκου.

Τους υποσχόμαστε ότι οι επιθέσεις τους μας ατσαλώνουν, ότι ο ΦΑΣΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ, ότι ΘΑ ΜΑΣ
ΒΡΙΣΚΟΥΝ ΣΥΝΕΧΩΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥΣ. Όσοι στηρίξατε τη Χ.Α. με οποιοδήποτε τρόπο, έχετε βαμμένα τα
χέρια σας στο αίμα του Φύσσα, του Λουκμάν, του Σπύρου και κάθε επόμενου θύματος….

Μπορεί ο επόμενος να’ σαι εσύ!!! Καμία ανοχή στους νεοναζί. Η Χ.Α. είναι εγκληματική – νεοναζιστική
οργάνωση, το μόνο που της αξίζει είναι ο σκουπιδοτενεκές της ιστορίας. Οι θεσμικοί παράγοντες της
πόλης οφείλουν να απολογηθούν για τη «θεσμική» κάλυψη που παρέχουν στο νεοναζιστικό μόρφωμα της
Χ.Α. Μη γίνεις συνένοχος ούτε με την ανοχή, ούτε με τη σιωπή σου.
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